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Slovní úlohy 

1. Tatínek v cukrárně koupil 3 věnečky po 8 Kč, 4 kremrole po 7 Kč,  5 

košíčků po 9 Kč. Kolik korun tatínek za zákusky utratil? 

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

2. V autobuse cestovalo 25 lidí. Na zastávce vystoupilo 16 lidí a nastoupilo 

23 lidí. Kolik lidí nyní cestuje v autobuse? 

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

3. Jana měla 100 Kč. Za čokoládu utratila 26 Kč a za oplatky 18 Kč. Kolik 

korun jí zbylo? 

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

4. V pondělí se prodalo 34 stromků, v úterý 26 stromků, ve středu o 3 více 

než v úterý. Kolik stromků se za tyto tři dny prodalo? 

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

5. Na dvoře jsou 2 kohouti. 8 krát víc slepic než kohoutů, 3 krát více hus než 

kohoutů, 4 krát méně kachen než slepic. Kolik kusů drůbeže je na dvoře? 

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 


